

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

用脚“开车”想火一把 网警交警都盯上她了

火得太不光彩

静时书有痕(三门县公安局通讯员 林利军):短视频平台上那些想当“网红”的人,有些做法真的让人哭笑不得。

南无(本报记者 陈佳妮):做了什么出格的事?

静时书有痕:前两天,我们这里有个人视频传开了。视频里,坐在小轿车后排的人,把脚抬起放到档位上,司机配合着“握脚挂挡”,假装用脚来开车。

南无:这很危险啊!

静时书有痕:大多数人都有这样的想法,还有网民留言“玩笑不要玩过火,到时哭都来不及”。

南无:观点正确!

静时书有痕:这个视频在网中造成很大负面影响。我们网警大队发现后,立即展开调查,并锁定了上传这个视频的乘车人陈某。然后,三门县公安局交警通知陈某到交通大队接受调查。

南无:你们动作够快的。

静时书有痕:陈某说,那天是她朋友开车,主意是朋友出的,说拍这样的视频肯定能火,她就拍了传上网,想要火一把。

南无:火倒是火了一把,但火得不光彩。

静时书有痕:就是说啊,交警还对她作出了处罚。

南无:是怎么处罚的?

静时书有痕:交警依据《中华人民共和国道路交通安全法》对她作出罚款10元的处罚,并对她进行了批评教育。

南无:罚款不多,最重要是长个教训。

静时书有痕:是的,在交通大队接受处罚后,陈某表示已经认识到了错误,今后再也不会拍这样的视频了。在此,我们也提醒广大司机和乘客,车辆行驶过程中,司机要思想集中,乘客要文明乘车,不要做出妨碍司机安全驾驶的举动,否则得不偿失。



“你为什么挑逗我?” 小伙为此怒砸手机 砸的是别人的手机

Mr.Xu(杭州市江干区公安分局通讯员 许雷阳):最近天热,人也容易上火。这不,前两天,我们这里彭埠派出所就接到了一起因为火气太大引发的警情。

XJN(本报记者 许金妮):火大到惊动了派出所?

Mr.Xu:那天,小伙子张某来到杭州火车东站附近的一家通信营业厅办理电话卡。由于业务办理需要人脸识别,营业员石某就拍了张某一张照片。可没想到,办理业务的过程中,因为网络和系统问题,前后人脸识别了4次才通过认证。

XJN:这也没啥么,哪里来的火气?

Mr.Xu:张某当时就不耐烦了,认为石某对他拍照并多次进行人脸识别是对自己的挑逗,问她“为什么挑逗我”,还大骂她没素质,骂了好一会儿才离开营业厅。

XJN:到底谁没有素质啊?真替这个营业员委屈。

Mr.Xu:还没完呢!张某的火气实在是太大了,离开营业厅2个小时后又折返回来,以查询话费为由,拿起石某的手机查看自己的照片,发现自己的照片还没被删除后,质问石某为何不删,随后还狠狠将她的手机摔在地上,导致手机屏幕和后壳碎裂。

XJN:怎么有这种人,也太不讲道理了吧!

Mr.Xu:新买的华为p30手机被这么一摔,石某报了警。

XJN:民警来了怎么处理?

Mr.Xu:民警到了后,张某还是气鼓鼓的,一直说自己被营业员冒犯了,丝毫没有反思自己的过错,依旧骂骂咧咧。

XJN:这气焰嚣张得不行啊!

Mr.Xu:张某因故意损毁财物被行政拘留7日。这时,他才意识到事情闹大了,认了错。

XJN:希望他吸取教训吧,要不然,以后可能闯更大的祸。



男子声声学鸟叫 屋里传来回应 男子大喜,撬门

永花街(永康市公安局花街派出所通讯员 胡咏琴):画眉鸟你养过么?

南无(本报记者 陈佳妮):没养过,不过我知道“文百灵,武画眉”,好鸟啊!怎么?你最近开始养画眉了?

永花街:不是我,前几天我们这有个大哥,一连痛失了3只名贵的画眉鸟,我看他快哭出来了。

南无:这鸟是飞走了还是死掉了?

永花街:是被偷走了。那天晚上9点多,租住在我辖区的张先生和往常一样从砖瓦厂下班回家,刚到家门口就发现门锁被人撬开了,家里钱财倒没丢,但是3只画眉鸟不见了!

南无:来的是个“雅贼”么!

永花街:雅什么呀!这画眉鸟可不便宜,拿去卖掉可值钱了,3只要3.7万元。

南无:好家伙!找到是谁偷的了吗?

永花街:因为出租房内没有监控,我们勘查完现场后,结合周边监控开展侦查,最终发现一辆可疑的电动车。经过深入追踪后,我们在武义县将嫌疑人罗某抓获。

南无:干得漂亮!

永花街:33岁的罗某,平时喜好养画眉,但市场上的画眉鸟普遍品质不高,几次想要购买都不合眼缘。他听朋友说花街村有人养了3只品质很高的画眉后,就产生了偷鸟的想法。

南无:原来他偷鸟不是去卖钱啊。

永花街:你别说,这个罗某也算是个鸟痴。

南无:怎么个痴法?

永花街:他只知道花街村有人养画眉,并不知道具体是哪一家。那天他骑着电动车来到花街村,用早已学会的画眉鸟母鸟叫声冲着出一间间出租房叫,一会儿功夫,就“引诱”公画眉成功,一间屋子里传出了叫声。罗某顺着鸟叫声来到了张某房间,透过门缝看到房间地上确有3个鸟笼,大喜,直接用事先准备好的羊角锤将门锁撬开,将3只画眉鸟连同鸟笼一并偷走。

南无:居然还有这“绝技”,可惜用错了地方。

永花街:目前,我们已经将3只画眉鸟和鸟笼完好无损地归还给张某。罗某因涉嫌盗窃罪被依法采取刑事强制措施。



为了一块猪肉 大妈当众掀衣还咬人 判了,抢劫罪!

筱靓(义乌市检察院通讯员 陆筱靓):大妈贪便宜在超市顺了一块猪肉,最后的最后,被判了抢劫罪。

水煮西兰花(本报记者 陈贞妃):出人意料,看来有“附加动作”啊。

筱靓:没错,大妈周某某还把超市店员给咬了,当时就出血了。

水煮西兰花:这么一来,性质就变了,盗窃变成抢劫了。她为啥要咬店员啊?

筱靓:因为店员发现大妈偷猪肉,报了警,拦住大妈不让走,大妈就下嘴了。

水煮西兰花:哦哟,大妈有点彪悍。

筱靓:那天,周某某送孙女到幼儿园后,去超市买菜。付钱时,她把东西一样样从购物篮中拿出来,让超市店员小王扫码。小王扫码后,她又赶紧一样样放回购物篮。

水煮西兰花:奇怪,扫完不应该放进购物袋吗?

筱靓:小王也觉得很奇怪,就起了疑心,一边算钱一边盯着她。果不其然,算完钱后,周某某将篮子里的菜再装进自己袋子时,多了一块猪肉。

水煮西兰花:小王眼尖啊!

筱靓:小王走出柜台,把那块肉从周某某的袋子里拿了出来,质问她怎么回事。周某某说自己没看到,小王就想叫她去办公室说明情况。可周某某不愿意啊,怎么也不肯去。一旁的另一名店员就报了警。

水煮西兰花:报了警,事情就升级了。

筱靓:周某某一听报了警,说自己刚做完手术,要马上去药店配药,还要在店员面前掀衣服。拦住她的店员是男的,见状下意识扭过头去,周某某趁机跑出了超市。

水煮西兰花:无赖哦!

筱靓:但很快周某某就被店员追上了,她狠狠地在人家右手臂上咬了一口。

水煮西兰花:得,变抢劫了。

筱靓:根据刑法第二百六十三条,犯盗窃、诈骗、抢夺罪,为窝藏赃物、抗拒抓捕或者毁灭罪证而当场使用暴力或者以暴力相威胁的,依照抢劫罪定罪处罚。周某某的行为已构成转化型抢劫,应当以抢劫罪追究其刑事责任。

水煮西兰花:为了块猪肉,这是何必啊!

筱靓:周某某近日因抢劫罪被判处有期徒刑1年2个月,缓刑2年,并处罚金2000元。